

Звіт депутатів Дубенської міської ради

ПП «ПРОПОЗИЦІЯ» за 2022 рік

Відповідно до статті 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями. З повагою до мешканців нашої громади депутати ПП «Пропозиція» Дубенської міської ради звітують за свою депутатську і громадську діяльність за 2022 рік.

До депутатської групи ПП «Пропозиція» Дубенської міської ради входять 3 депутати: ПИЛИПЧУК Микола Антонович - голова Дубенського районного осередку ПП «Пропозиція», голова постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку; НЕДАШКОВСЬКИЙ Віктор Альбертович – секретар Дубенської міської ради, ХОРУПАНСЬКА Вікторія Євгенівна – секретар [постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров'я та соціального захисту, регламенту, депутатської етики, законності, діяльності правоохоронних органів та громадських об'єднань.](#)

Протягом звітного періоду депутати Дубенської міської ради брали активну участь у пленарних засіданнях міської ради, засіданнях постійних комісій міської ради, таким чином продемонстрували одні з кращих показників відвідування сесій Дубенської міської ради та засідань постійних депутатських комісій ради. З 26 пленарних засідань Дубенської міської ради депутат Пилипчук Микола був присутній на 26 засіданнях, Недашківський Віктор – на 25 пленарних засіданнях, Хорупанська Вікторія – на 24 пленарних засіданнях міської ради. За звітний період відбулося 27 засідань комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку, ПИЛИПЧУК Микола був присутній на всіх засіданнях. Із проведених 22 засідань [постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров'я та соціального захисту, регламенту, депутатської етики, законності, діяльності правоохоронних органів та громадських об'єднань](#) ХОРУПАНСЬКА Вікторія була присутня на 22.

Пилипчук Микола протягом 2022 року працював і в комісії з найменування та перейменування вулиць, площ, провулків, інших об'єктів на території міста Дубно при виконавчому комітеті міської ради.

Для кожного з нас 2022-й став найважчим і найтрагічнішим в новітній історії. Проте спроба знищення нашої державності провалилася і окупант зіткнувся з небувалим опором, а українські захисники вразили увесь світ своєю незламністю і здатністю протистояти самому злу.

Нажаль, війна перекреслила всі заплановані наміри по розвитку Дубенської громади. Через воєнний стан було відмінено капітальні ремонтні роботи, роботи з благоустрою,

ремонті доріг та ряд інших важливих для громади міста проєктів. Ще на початку війни, в часи найбільшої тривоги і невизначеності, ми не піддалися паніці, а згуртувалися і негайно почали ухвалювати рішення, важливі для підсилення оборони громади і області, для підтримки військових і сил тероборони, а також для захисту людей.

На сесіях Дубенської міської ради завчасно розпочали підготовку до складних і непередбачуваних обставин, які могли бути спричинені військовими діями. А також гуртувалися навколо вирішення питань допомоги і підтримки бійців ЗСУ і тероборони. Сесійні питання стосувалися забезпечення всім необхідним підрозділів територіальної оборони і Збройних Сил України, підтримки родин полеглих, допомоги внутрішньо переміщеним особам та малозабезпеченим верствам населення, забезпечення життєдіяльності громади, фінансового забезпечення життєвоважливих сфер міста як охорона здоров'я та освіта. Як приклад, депутати від ПП «Пропозиції» підтримали виділення 10 мільйонів гривень управлінню освіти, з яких понад мільйон спрямовано на завершення ремонтів споруд цивільного захисту та вдосконалення системи оповіщення для забезпечення повноцінного функціонування та безпечного навчального процесу у закладах загальної середньої освіти міста, 1 мільйон 65 тис. гривень спрямовано на ремонт укриття Будинку дітей та молоді, додатково спрямовано 2 мільйонів 800 тисяч гривень на капітальний ремонт (термомодернізацію) будівлі НВК “ЗНЗ-ДНЗ” по вул.Венецькій,11А (проект “Угода мерів — демонстраційні проєкти”), ще 200 тисяч гривень виділено даному закладу на поточний ремонт вбиралень.

Серед підтриманих депутатами Дубенської міської ради від ПП «Пропозиція» рішень варто відзначити виділення коштів:

- на матеріально-технічне забезпечення військових частин, Дубенського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, поліції та СБУ;
- на капітальний ремонт покрівлі нежитлового приміщення на вулиці Семидубській, 22А;
- на капітальний ремонт покрівлі житлового будинку на вул.Заводській, 8;
- на поточний ремонт покрівлі нежитлового приміщення на вул.Лисенка, 21;
- на придбання дизельних генераторів в укриття ліцеїв №2 та №3;
- на придбання газового обладнання в котельню ліцею №8;
- на реконструкцію рентгеноопераційного блоку травматологічного відділення Дубенської міської лікарні;
- на поточні ремонти укриттів міської поліклініки та терапевтичного корпусу міської лікарні, а також на ремонт операційної в укритті головного корпусу міської лікарні та на придбання медичних меблів в укриття;

- на експлуатаційне утримання (ліквідація аварійної ямковості, грейдерування) вулиць П.Тичини, Лугової, Г.Сковороди, Л.Толстого, Кременецької;

- на ремонт приміщень стоматполіклініки та міського будинку культури для розміщення у них ВПО;

- на придбання контейнерів для роздільного збирання побутових відходів;

- на заходи з озеленення міста.

У розпал російської агресії депутатами від ПП «Пропозиція» підтримано рішення по проведенню у нашому місті дерусифікації, зокрема демонтаж пам'ятника Братська могила радянських воїнів і тувинських добровольців на вулиці Замкова,1.

Також підтримано рішення про перейменування у місті Дубно 45 вулиць та провулків, що пов'язані з росією та радянським минулим.

Депутати від ПП «Пропозиція» одноголосно схвалили звернення до Верховної Ради України щодо заборони діяльності Української Православної Церкви (Московського патріархату) на території України.

Підтримали Програму забезпечення заходів національного спротиву Дубенської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки, якою передбачено фінансування добровольчих формувань міста Дубно.

Підтримано рішення щодо вдосконалення систем оповіщення населення у разі повітряних тривог.

Місто було належним чином підготовлене до початку опалювального сезону.

Також в кінці 2022 року ухвалили бюджет-2023, збалансований і орієнтований на вимоги життя в умовах війни. Важлива частина видатків у ньому передбачена на оборонні питання, підтримку захисників та їх родин, забезпечення функціонування закладів критичної інфраструктури, медичних установ, закладів освіти та дошкільних закладів, тощо.

Частково було здійснено поточні ремонтні роботи на дорогах міста.

Враховуючи надскладні умови в країні, нам усім вдалося чимало. А особливо – нашим військовим вдалося вберегти країну, і це – найголовніше. А призупинені ініціативи ми реалізуємо після Перемоги і миру.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності є комунікація з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, з усіма мешканцями Дубенської міської територіальної громади, забезпечення своєчасного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Впродовж року активно співпрацювали із волонтерами громади та займалися вирішенням проблемних питань внутрішньо переміщених осіб, а саме: забезпечення житлом, одягом, засобами гігієни та харчуванням.

Щомісячно депутатами від ПП «Пропозиція» проводиться депутатський прийом, на який приходять мешканці Дубенської міської територіальної громади (протягом періоду звернулося 58 осіб).

Під час проведених прийомів громадяни звертались з проханнями покращення благоустрою території будинків; виділення матеріальної допомоги на лікування; відновлення благоустрою прибудинкової території після проведення ремонтних робіт електричних мереж; отримання грошової та гуманітарної допомоги, а також були численні звернення, щодо важливості перейменування вулиць у нашій громаді тощо.

За звітний період було оформлено 5 депутатських звернень та 2 депутатських запити. Запити та звернення стосувалися освітлення вулиць, ремонту дорожнього покриття, ремонту дахів, благоустрою прибудинкової території та отримання гуманітарної допомоги.

З ініціативи депутатів Дубенської міської ради в 2022 році було проведено 9 Духовних ранків, які вже стали традиційними для міста Дубно. Цей захід об'єднує представників місцевої влади, духовенства та громадськості навколо важливих питань нашого непростого сьогодення.

Депутатами ПП «Пропозиція» проведено в 2022 році три благодійні заходи для дітей загиблих учасників АТО/ООС, дітей-сиріт, дітей із сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах, що перебувають на обліку в Дубенському міському центрі соціальних служб.

Щиро вдячні кожному виборцю за довіру, мешканцям громади – за підтримку і співпрацю, а також за справедливі зауваження. І надалі працюватимемо на благо нашої громади.

Депутат

Дубенської міської ради

Микола ПИЛИПЧУК

Депутат

Дубенської міської ради

Віктор НЕДАШКОВСЬКИЙ

Депутат

Дубенської міської ради

Вікторія ХОРУПАНСЬКА